



2025-2029
ПЯТИЛЕТКА
КАЧЕСТВА



2025

ГОД БЛАГОУСТРОЙСТВА

36 и 6



**Гомельский
государственный
медицинский
университет**

www.gsmu.by

**«ВРАЧ ДОЛЖЕН ОБЛАДАТЬ ВЗГЛЯДОМ СОКОЛА,
РУКАМИ ДЕВУШКИ, МУДРОСТЬЮ ЗМЕИ И СЕРДЦЕМ ЛЬВА»** Авиценна

№2 (232) ПЯТНИЦА, 14 ФЕВРАЛЯ 2025 г.

ВЫХОДИТ С 6 АПРЕЛЯ 2001 г.

НАШ ПРЕЗИДЕНТ!



Глубокоуважаемый Александр Григорьевич!

От имени коллектива и студенчества Гомельского государственного медицинского университета от всего сердца поздравляем Вас с победой в выборах Президента Республики Беларусь!

Гомельский государственный медицинский университет в 2025 году будет отмечать свое 35-летие. И мы всегда помним, что наш вуз – первое высшее учебное заведение, созданное в суверенной Беларуси, живет и развивается благодаря Вашей неизменной поддержке. Мы помним о том, что именно Ваше содействие помогло университету сохраниться.

Желаем Вам крепкого здоровья, счастья и благополучия в новый срок президентства. Наша победа! Наш Президент!

УКАЗ №1

Президент Республики Беларусь Александр Григорьевич Лукашенко подписал Указ №1, согласно которому 2025–2029 годы объявлены пятилеткой качества. Первый год пятилетки, согласно Указу, объявлен Годом благоустройства.

Указ определил стратегические задачи пятилетки качества. Среди таких задач – создание новых современных предприятий, цифровая трансформация, обеспечение технологического суверенитета, дальнейший рост доходов населения, применение справедливой системы ценообразования, повышение рождаемости и улучшение демографического потенциала. Должны быть обеспечены доступность и высокие стандарты образования, медицинской и социальной помощи, развитие жилищно-коммунальной, транспортной инфраструктуры, телекоммуникаций. Улучшению качества жизни людей будет способствовать также дальнейшая де бюрократизация, снижение административной нагрузки на граждан и бизнес.

Реализовать задачи пятилетки качества, сделать ее эффек-

тивной и результативной можно лишь совместными усилиями государственных органов, организаций всех форм собственности и граждан. В этой связи будет продолжено формирование понимания личной ответственности граждан за общий результат, за сохранение независимости страны.

В 2025 году будут приняты масштабные меры, в том числе по наведению порядка на земле, благоустройству населенных пунктов, производственных объектов, поддержанию в надлежащем состоянии территорий вдоль автомобильных и железных дорог. Состоится не менее двух республиканских субботников. Указ предусматривает активизацию волонтерского движения и реализацию гражданских инициатив, направленных на благоустройство страны.

Президентом поручено Правительству совместно с облисполкомами и Минским горисполкомом предусмотреть мероприятия по достижению задач пятилетки качества в программах (планах) развития Беларуси, отраслей экономики, регионов.

По материалам БЕЛТА

ЗАСЛУЖЕННЫЕ НАГРАДЫ КО ДНЮ БЕЛОРУССКОЙ НАУКИ

В последнее воскресенье января в нашей стране отмечают День белорусской науки. Церемония вручения наград лучшим ученым и исследователям нашей страны прошла на торжественном собрании научной общности в Национальной академии наук, которое было приурочено ко Дню белорусской науки.

В мероприятии приняли участие более 400 представителей академической, вузовской и отраслевой науки, молодые ученые, руководители министерств и ведомств, высших учебных заведений Республики Беларусь.

Выставка достижений и наиболее значимых результатов научно-технической и инновационной деятельности Беларуси предварила торжественное собрание в Национальной академии наук. Свою экспозицию научных достижений представил и наш университет. Куратор выставки – к.м.н., доцент кафедры оториноларингологии с курсами офтальмологии и стоматологии Н.Э. Колчанова.

Научно-исследовательская деятельность ректора ГомГМУ д.м.н., профессора И.О. Стомы была отмечена Почетной грамотой НАН Беларуси.

Во Дворце Румянцевых и Паскевичей состоялась торжественная церемония чествования лучших ученых Гомельской области.

За проведение научных исследований и осуществление экспериментальных разработок в области медицины председатель Гомельского облисполкома И.И. Крупко наградил старшего преподавателя кафедры хирургических болезней с курсом сердечно-сосудистой хирургии ГомГМУ к.м.н. Е.Ю. Дорошко. В этом году его работа «Биосовместимое антибактериальное покрытие для искусственных сосудистых протезов» набрала наибольшее количество баллов в конкурсе среди молодых ученых.

Премия Гомельского облисполкома для поддержки наиболее талантливых молодых ученых и специалистов Гомельской области за 2024 год назначена также старшему преподавателю кафедры медицинской и биологической физики Д.Б. Куликовичу.

За большой личный вклад в развитие науки Почетной грамотой Национальной академии наук Беларуси награжден заведующий кафедрой хирургических болезней №2 д.м.н., профессор З.А. Дундаров.



Благодарностью министра здравоохранения Республики Беларусь отмечена заведующий кафедрой микробиологии, вирусологии и иммунологии к.м.н. Е.В. Карпова.

Почетной грамотой Министерства здравоохранения Республики Беларусь награжден доцент кафедры патологической анатомии к.б.н., доцент Д.А. Зиновкин.

Почетной грамотой Гомельского облисполкома награждена заведующий кафедрой неврологии и нейрохирургии с курсами медицинской реабилитации, психиатрии, ФПКП к.м.н., доцент Н.Н. Усова.

На заседании совета университета ректор Гомельского государственного медицинского университета д.м.н., профессор И.О. Стома вручил заслуженные награды в связи с Днем белорусской науки.

Почетной грамотой Высшей аттестационной комиссии Республики Беларусь награждена заведующий кафедрой общественного здоровья и здравоохранения с курсом ФПКП д.м.н., профессор Т.М. Шаршакова.



Почетной грамотой администрации Центрального района г. Гомеля награждены д.м.н., профессор кафедры акушерства и гинекологии с курсом ФПКП Ю.А. Лызикова, старший преподаватель кафедры хирургических болезней №1 с курсом сердечно-сосудистой хирургии Е.Ю. Дорошко.

Нагрудным Знаком «За заслуги» награждена начальник учебно-методического отдела Е.М. Бутенкова.

Почетной грамотой награждены д.б.н., профессор кафедры экологической и профилактической медицины В.С. Аверин, старший преподаватель кафедры оториноларингологии с курсами офтальмологии и стоматологии О.П. Садовская, старший преподаватель кафедры оториноларингологии с курсами офтальмологии и стоматологии О.В. Ларионова.

Благодарность объявлена заведующему аспирантурой, докторантурой и магистратурой Е.В. Железняковой, к.м.н., доценту кафедры оториноларингологии с курсами офтальмологии и стоматологии Н.Э. Колчановой, ведущему специалисту центра науки, медицинской информации и клинических испытаний Е.Ф. Деревянко.

По материалам
пресс-службы



12 февраля в ГомГМУ, первом среди медвузов страны, состоялось предварительное распределение выпускников 2025 года.

– *Распределение пройдет с учетом поручений Главы государства*, – подчеркнула начальник главного управления кадровой работы и профессионального образования Министерства здравоохранения Республики Беларусь Ольга Николаевна Колюпанова, предваряя процедуру распределения.

457 врачей в этом году подгото-

вили на лечебном и медико-диагностическом факультетах ГомГМУ.

В процедуре распределения участвовали студенты, проходящие обучение за счет средств республиканского бюджета, включая целевой набор, а также студенты, получающие образование на платной основе.

Традиционно в работе комиссии приняли участие ректор ГомГМУ д.м.н., профессор Игорь Олегович Стома, проректор по учебной работе д.б.н., профессор Виктор Алексан-

Коротко о важном
дрович Мельник, деканы лечебного и медико-диагностического факультетов.

На распределении также присутствовали руководители главных управлений здравоохранения облисполкомов и Комитета по здравоохранению Мингорисполкома, главные врачи учреждений здравоохранения из разных регионов нашей страны.

Итоги распределения подведут 12 марта, когда состоится заседание комиссии по окончательному распределению (направлению на работу).



Распоряжением Президента Республики Беларусь от 31.12.2024 № 247-рп утверждено решение совета специального фонда Президента Республики Беларусь по социальной поддержке одаренных учащихся и студентов и назначены стипендии Президента Республики Беларусь на первый семестр 2024/2025 учебного года.

Среди награжденных – студенты лечебного факультета Гомельского

государственного медицинского университета: Алиса Бурцева (4 курс), Татьяна Валуцкая, (4 курс), Арина Карасева, (3 курс), Карина Кармазина (6 курс).

Грант Президента Республики Беларусь на 2025 год назначен 46 специалистам, работающим в сферах науки, образования, здравоохранения, культуры и молодежной политики. Соответствующее распоряжение подписал 27

января Глава государства А.Г. Лукашенко.

В сфере образования – доценту кафедры оториноларингологии с курсами офтальмологии и стоматологии ГомГМУ к.м.н. Н.Э. Колчановой.

В сфере здравоохранения – старшему преподавателю кафедры хирургических болезней № 1 с курсом сердечно-сосудистой хирургии ГомГМУ к.м.н. Е.Ю. Дорошко.



Подводя итоги работы за 2024 год, проректор по научной работе к.м.н., доцент Евгений Викторович Воропаев озвучил результаты научной деятельности кафедр нашего университета, которые определили лидеров в этой области.

Рейтинг клинических кафедр по научной работе за 2024 год:

I место – кафедра педиатрии с курсом ФПКИП;
II место – кафедра неврологии и

нейрохирургии с курсами медицинской реабилитации, психиатрии, ФПКИП;

III место – кафедра внутренних болезней № 1 с курсами эндокринологии и гематологии.

Рейтинг теоретических кафедр по научной работе за 2024 год:

I место – кафедра общественного здоровья и здравоохранения с курсом ФПКИП;

II место – кафедра экологической и профилактической медицины;

III место – кафедра эпидемиологии и доказательной медицины.

Общий рейтинг кафедр по научной работе за 2024 год:

I место – кафедра педиатрии с курсом ФПКИП;

II место – кафедра общественного здоровья и здравоохранения с курсом ФПКИП;

III место – кафедра неврологии и нейрохирургии с курсами медицинской реабилитации, психиатрии, ФПКИП.



13 января 2025 года 13 студентов зимнего набора, успешно сдавшие итоговые испытания, в торжественной обстановке получили заветные дипломы Гомельского государственного медицинского университета «Доктор медицины».

Во второй раз в Гомельском государственном медицинском универ-

ситете прошла зимняя церемония вручения дипломов выпускникам из Республики Индии и Федеративной Республики Нигерии.

С этим важным событием выпускников поздравили ректор ГомГМУ д.м.н., профессор Игорь Олегович Стома, проректор по учебной работе д.б.н., профессор Виктор Александрович Мельник, проректор по меж-

дународным связям к.б.н., доцент Светлана Анатольевна Анашкина, декан факультета иностранных студентов к.м.н., доцент Андрей Михайлович Карамышев.

Way to go, graduates of GomSMU!

P.S. Родные и близкие выпускников из Индии и Нигерии имели возможность следить за ходом мероприятия в прямом эфире.



Открытый городской семинар с международным участием «Современные проблемы биологической химии и медицинской экологии».

Ректор Гомельского государственного медицинского университета д.м.н., профессор Игорь Олегович Стома и директор Института биохимии биологически активных соединений НАН Беларуси, председатель

Общества биохимиков и молекулярных биологов к.б.н., доцент Олег Евгеньевич Кузнецов подписали протокол о намерениях по развитию сотрудничества на 2025 год.

Документом предусмотрено взаимодействие в подготовке кадров высшей квалификации, научно-исследовательской работе, организации совместных научных мероприятий и пр.

Церемония подписания протокола состоялась в рамках Открытого городского семинара с международным участием «Современные проблемы биологической химии и медицинской экологии».

Семинар организован совместно Гомельским государственным медицинским университетом и Обществом биохимиков и молекулярных биологов.



23 января в Гомельском государственном медицинском университете и в Главном управлении по здравоохранению Гомельского облисполкома состоялся аттестационный экзамен, который стал важной вехой в оценке квалификации врачей.

Экзамен состоял из нескольких этапов и прошел в форме компьютерного тестирования, устного собеседования с решением

ситуационных задач и демонстрацией практических навыков на симуляционном оборудовании.

Проректор по учебной работе ГомГМУ д.б.н., профессор В.А. Мельник:

– *Проведение аттестации по контролю практических навыков осуществляется с использованием системы Argus, она позволяет объективно оценить компетенции и знания врачей по выполнению СЛР и навы-*

ков соблюдения санитарно-эпидемиологических требований.

Проректор по лечебной работе к.м.н., доцент ГомГМУ В.В. Похожай:

– *Согласно новым требованиям инструкции, в аттестационный экзамен включена демонстрация практических навыков. Их оценка в симуляционных условиях осуществляется путем анализа полноты и последовательности выполнения заданий аттестуемым.*



9 – 11 января в Смоленске прошла «II Межвузовская студенческая олимпиада по дерматовенерологии» с международным участием.

Олимпиада стала значимым событием, которое объединило студентов из Беларуси и России, стало платформой для получения новых впечатлений, знакомств, обмена знаниями и опытом.

По итогам конкурсных этапов команда студентов ЛФ IV курса ГомГМУ в составе Екатерины Ахременко, Виктории Орловой, Анастасии Аноничевой заняла II место.

Подготовка к олимпиаде осуществлялась под руководством старшего преподавателя кафедры внутренних болезней № 2 с курсом ФПКИП Л.А. Порошиной.

Виктория Орлова: *Поездка на олимпиаду дала возможность познакомиться с новыми друзьями как внутри университета, так и за его пределами. Было очень интересно и познавательно не только само участие, но и подготовка к олимпиаде на клинической базе в ГОККВД, где предоставлены все условия и возможности для изучения дерматовенерологии.*

По материалам пресс-службы

В.А. РЕШЕТНИКОВ – ПОЧЕТНЫЙ ДОКТОР ГОМЕЛЬСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО МЕДИЦИНСКОГО УНИВЕРСИТЕТА

Торжественная церемония присвоения звания «Почетный доктор» Гомельского государственного медицинского университета профессору, доктору медицинских наук Владимиру Анатольевичу Решетникову – заведующему кафедрой общественного здоровья и здравоохранения имени Н.А. Семашко Института общественного здоровья имени Ф.Ф. Эрисмана Сеченовского Университета (г. Москва, Россия) состоялась 6 февраля 2025 года. Владимир Анатольевич – заслуженный врач Российской Федерации, генерал-майор медицинской службы в отставке.



– Очень приятно, что мы продолжаем добрые традиции нашего университета, – отметил ректор ГомГМУ д.м.н., профессор Игорь Олегович Стома. – *Тот, кто не имеет корней, не может вырасти высоким. И чтобы не остаться однолетними, двухлетними кустарниками, а стать высоким многолетним деревом, нам надо иметь крепкие кор-*

ни и традиции.

А потому одна из лучших традиций нашего университета – присвоение звания «Почетный доктор» – продолжается. Ученые, исследователи, педагоги, врачи, отмеченные званием «Почетный доктор» Гомельского государственного медицинского университета, являются проводниками, дипломатами, чей авторитет, заслуги и знания позволяют упрочить связи между высшими учебными заведениями и научно-исследовательскими центрами Беларуси, России, других стран.

– Я осознаю свою ответственность в связи с присвоением такого почетного звания. И заверяю вас, что я постараюсь внести во вза-

имодействие между Гомельским и Сеченовским университетами что-то интересное, новое, с пользой для наших вузов, – подчеркнул в своем ответном слове Владимир Анатольевич.

Особую теплоту церемонии придал тот факт, что именно 6 февраля Владимир Анатольевич Решетников праздновал свой юбилей.

Уважаемый Владимир Анатольевич! От всего сердца поздравляем Вас с юбилеем! Пусть Ваши мечты сбываются. Здоровья Вам и Вашим близким, долголетия! И пусть Ваше замечательное дело продолжается в Ваших учениках.

Е.М. Смирнова,
пресс-секретарь

ИСМП. ПРОБЛЕМЫ И ПУТИ ИХ РЕШЕНИЯ. ИНФЕКЦИОННЫЙ КОНТРОЛЬ

С 27 по 31 января впервые прошли курсы повышения квалификации десяти врачей-лаборантов, врачей клинической лабораторной диагностики по новой учебной программе «Инфекционный контроль».

Проблема инфекций, связанных с оказанием медицинской помощи (ИСМП), остается одной из самых актуальных и трудноразрешимых в современной медицине. Нельзя представить стационар, даже оснащенный суперсовременной техникой, в котором бы не возникали случаи внутрибольничного инфицирования. Наиболее существенной составляющей всего комплекса эпидемиологической безопасности считается профилактика инфекций, связанных с оказанием медицинской помощи. Эти инфекции чрезвычайно актуальны и наносят значительный медицинский, социальный и экономический ущерб.

Каждая страна в зависимости от экономической ситуации выбирает определенную стратегию решения данной проблемы. В последние годы в странах СНГ становится заметным постепенное движение к новой стратегии – стратегии повышения качества медицинской помощи путем внедрения новой системы борьбы с инфекциями, связанными с оказанием медицинской помощи. Эта система носит название «Инфекционный контроль». В связи с этим актуальным становится совершенствование знаний врачей по профилактике ИСМП и функционированию системы инфекционного контроля в организациях здравоохранения различного профиля.

Программа подготовки по вопросам инфекционного контроля разработана на кафедре эпидемиологии и доказательной медицины ГомГМУ. Авторы-разработчики программы – декан МПФ к.м.н. Н.А. Бонда и заведующий кафедрой эпидемиологии и доказательной медицины к.м.н., доцент Л.П. Мамчиц.

Занятия проводились на кафедре эпидемиоло-

гии и доказательной медицины с привлечением специалистов городского центра гигиены и эпидемиологии, а также на базе симуляционно-аттестационного центра университета.

В процессе обучения применены: демонстрация порядка использования СИЗ при заборе крови у пациентов, порядок использования вакутейнеров и др., показаны обучающие видеоролики, разбор ситуационных задач, составление программы инфекционного контроля в подразделениях организаций здравоохранения различного профиля с базой данных программы микробиологического мониторинга «WHONET».

Выражаем благодарность администрации университета в лице ректора д.м.н., профессора И.О. Стомы за возможность организации и проведения данных курсов для повышения профессиональных навыков практических врачей.

Л.П. Мамчиц, к.м.н., доцент,
заведующий кафедрой
эпидемиологии и доказательной медицины

ВОПРОСЫ ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ И ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ ОБСУДИЛИ НА СЕМИНАРЕ

5 февраля прошел семинар «Особенности организации идеологической и воспитательной работы в учреждении образования «Гомельский государственный медицинский университет».



Целевая аудитория – идеологический актив, заведующие кафедрами, кураторы учебных групп, воспитатели общежитий.

На семинаре присутствовали: помощник прокурора города Гомеля Е.С. Семенцов, судья Гомельского областного суда А.В. Порядина, следователь Гомельского городского отдела Следственного комитета РБ Д.В. Солодухина, проректор по идеологической и воспитательной работе к.м.н., доцент Л.Г. Соболева, начальник отдела по идеологической и воспитательной работе О.И. Нестеренко.

В рамках работы семинара были рассмотрены вопросы об основах брачно-семейного законодательства, о геноциде населения города Гомеля в годы Великой Отечественной войны, о профилактике киберпреступле-



ний, цифровой безопасности.

Доцент кафедры русского языка как иностранного А.В. Портнова-Шаховская, старший преподаватель кафедры социально-гуманитарных дисциплин И.И. Орлова поделились опытом работы с учебными группами.

Особенности организации идеологической и воспитательной работы университета осветили проректор по идеологической и воспитательной работе Л.Г. Соболева и начальник отдела по идеологической и воспитательной работе О.И. Нестеренко.

Отдел по идеологической и воспитательной работе

Введение в медицинскую профессию для школьников. Сотрудничество

В течение января 2025 года, согласно учебной программе и календарно-тематическому планированию факультативных занятий «Введение в медицинскую профессию», состоялись лекционные занятия для учащихся десятых классов медицинской направленности города Гомеля и Гомельской области.

Так, 9 и 10 января для учащихся десятого класса медицинской направленности средней школы № 5 г. Рогачева и Речицкой районной гимназии имени В.Ф. Маргелова ассистентом кафедры общественного здоровья и здравоохранения с курсом ФПКП К.Д. Сенчук были проведены онлайн-занятия на тему «Валеология. Здоровый образ жизни». Встреча была посвящена целям, задачам, методам валеологии как междисциплинарной науки о здоровье.

14 января для учащихся десятых классов медицинской направленности средней школы № 21 и средней школы № 61 г. Гомеля на базе ГомГМУ были проведены лекционные занятия на тему «Валеология. Здоровый образ жизни». К.Д. Сенчук рассказала о том, что валеология – важная и перспективная наука, которая играет ключевую роль в формировании здорового общества. Валеология учит нас, как правильно заботиться о здоровье,

чтобы жить долго и полноценно.

16 января К.Д. Сенчук на базе ГомГМУ провела лекционные занятия на тему «Валеология. Здоровый образ жизни» для учащихся средней школы № 8 Гомеля. Кристина Дмитриевна рассказала о том, кто такой врач-валеолог, назвала факторы, определяющие здоровье человека, раскрыла особенности мотивации ведения здорового образа жизни. Ребята узнали о компонентах здорового образа жизни и его формировании, познакомились с особенностями индивидуального и общественного здоровья.

23 января К.Д. Сенчук провела лекционные занятия на тему «Валеология. Здоровый образ жизни» для учащихся десятого класса медицинской направленности гимназии № 56 г. Гомеля имени А.А. Вишневого. Она рассказала об истории возникновения этой науки, о физическом здоровье, методах его сохранения и укрепления; подчеркнула роль эмоциональной сферы в сохранении и укреплении здоровья человека; подняла проблемы табакокурения, наркомании, токсикомании, алкоголизма, пути их профилактики.

16 января для учащихся десятого класса медицинской направленности средней школы № 5 г. Рогачева доцентом кафедры экологической и

профилактической медицины И.В. Яблонской были проведены выездные лекционные занятия на тему «Основы гигиены». Ирина Викторовна познакомила школьников с основными понятиями гигиены. На занятии обсудили основы рационального, сбалансированного, диетического, лечебно-профилактического питания; дали гигиеническую оценку суточного рациона питания.

28 января И.В. Яблонская провела лекционные занятия на тему «Основы гигиены» на базе Речицкой районной гимназии имени В.Ф. Маргелова. Ирина Викторовна познакомила школьников с основными понятиями гигиены, рассказала о факторах риска возникновения заболеваний. В течение лекции были озвучены заболевания, связанные с неблагоприятным воздействием факторов среды обитания человека. На занятии также обсудили основы лечебно-профилактического питания. Ирина Викторовна рассказала об индивидуальном подходе к здоровому образу жизни и учете особенностей организма, подчеркнула важность консультаций со специалистами, отметила, что гигиена – это не только личная ответственность, но и вклад в здоровье всего общества.

Факультет довузовской подготовки

ЕЛКА ЖЕЛАНИЙ ДЛЯ НАШИХ ДЕТЕЙ

Традиционная благотворительная акция «Елка желаний», которую ежегодно ГомГМУ при активном участии профкома студентов проводит вместе с ТЦ «Секрет», подошла к завершению.

По сложившейся за последние годы традиции одно из финальных мероприятий акции прошло в Гомельском областном центре коррекционно-развивающего обучения и реабилитации. Педагоги центра вместе с воспитанниками вновь пригласили гостей на Коляды. Как всегда, праздник получился душевным и трогательным.



На протяжении последних лет в роли волшебника «Елки желаний» выступает наш университет. И в этом году в рамках благотворительной акции полезные и необходимые подарки воспитанникам центра были куплены за счет Гомельского государственного медицинского университета. От имени ГомГМУ подарки вручила проректор по идеологической и

воспитательной работе Л.Г. Соболева. Воспитанники центра получили и подарки, собранные сотрудниками и студентами университета в рамках республиканской акции «Наши дети».

Подарки, собранные неравнодушными гомельчанами на «Елке желаний», вместе с подарками от сотрудников и студентов ГомГМУ, команда университета привезла и в Гомельскую областную детскую клиническую больницу.

Невероятно большое количество полезных и нужных подарков – памперсов, средств для ухода – получили малыши, которые находятся без родителей на стационарном лечении в отделениях ГОДКБ.



В рамках благотворительной акции «Наши дети» представители Гомельского государственного медицинского университета приехали в гости к воспитанникам Улуковской специальной школы-интерната и Гомельского

районного социально-педагогического центра.

Проректор по идеологической и воспитательной работе Л.Г. Соболева, проректор по безопасности, режиму и кадрам С.В. Крицына, начальник отдела по идеологической и воспитательной работе О.И. Нестеренко, декан медико-профилактического факультета Н.А. Бонда, заместитель декана по идеологической и воспитательной работе ФИС Е.В. Ранкович, председатель первичной организации ГомГМУ РОО «Белая Русь» М.С. Пашковская, председатель первичной организации Белорусского Красного Креста С.А. Задорожнюк поздравили детей со Святками и Колядками и вручили подарки.

Студенты волонтерского отряда «С добром к другим» показали школьникам чудесную новогоднюю сказку, которую написала и инсценировала студентка медико-диагностического факультета Ксения Музычина.



По материалам пресс-службы

ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

В спортивном зале учебного корпуса № 4 состоялся традиционный «День здоровья» для работников университета.

В празднике приняли участие более 50 человек. Каждый смог испытать себя в таких видах соревнований, как гиревой спорт, бадминтон, дартс, шахматы, шашки, метание валенка.



Судейская коллегия внимательно следила за ходом соревнований и подвела итоги. Дипломы победителям и призерам вручили проректор по идеологической и воспитательной работе к.м.н., доцент Людмила Григорьевна Соболева и заведующий кафедрой физического воспитания и спорта к.п.н., доцент Галина Владимировна Новик.



ИТОГИ ДНЯ ЗДОРОВЬЯ

ДАРТС

I место – В.А. Зинин (отдел информационных технологий).

II место – С.П. Тишков (кафедра внутренних болезней № 2, ассистент).

III место – А.Н. Коваль (кафедра биологической химии, доцент).

ШАХМАТЫ (мужчины)

I место – Д.П. Саливончик (заведующий кафедрой внутренних болезней № 3).

II место – С.К. Пашкевич (кафедра инфекционных болезней, ассистент).

III место – А.Н. Сергеенко (кафедра физического воспитания и спорта, преподаватель).

III место – Д.М. Лось (начальник центра науки, медицинской информации и клинических испытаний).



ШАШКИ (женщины)

I место – С.А. Хорошко (кафедра физического воспитания и спорта, старший преподаватель).

II место – Л.Н. Мальцева (кафедра внутренних болезней № 3, специалист).

III место – С.Ю. Косьяненко (кафедра иностранных языков, старший преподаватель).

ШАШКИ (мужчины)

I место – Д.П. Саливончик (заведующий кафедрой внутренних болезней № 3).

II место – Кирилл Мальцев.

III место – А.Н. Сергеенко (кафедра физического воспитания и спорта, преподаватель).

МЕТАНИЕ ВАЛЕНКА

I место – Мальцев Кирилл.

II место – Е.В. Зиновьева (кафедра физического воспитания и спорта, преподаватель).

III место – С.А. Орельская (кафедра физического воспитания и спорта, старший преподаватель).



ГИРОВОЙ СПОРТ

(рывок, вес гири 24 кг)

I место – О.Т. Раловец (кафедра физического воспитания и спорта, преподаватель).

II место – А.В. Чевелев (кафедра физического воспитания и спорта, старший преподаватель).

III место – К.М. Семутенко (начальник военной кафедры, подполковник медицинской службы).

БАДМИНТОН (мужчины)

I место – С.Ю. Баранов (кафедра хирургических болезней № 2, стар-

ший преподаватель).

II место – О.Т. Раловец (кафедра физического воспитания и спорта, преподаватель).

III место – А.Н. Коваль (кафедра биологической химии, доцент).



БАДМИНТОН (женщины)

I место – Л.А. Белая (кафедра нормальной и патологической физиологии, старший преподаватель).

II место – О.Ф. Сороко (кафедра экологической и профилактической медицины, ассистент).

III место – Г.В. Ласаева (пресс-служба, специалист).

Участники спортивного праздника получили огромный заряд бодрости и хорошего настроения. Благодарим первичную профсоюзную организацию работников за предоставленные призы и организацию чаепития, а спортивный клуб и кафедру физического воспитания и спорта – за организацию и проведение спортивного мероприятия.

О.Г. Казаченко,
начальник спортивного клуба

Малотиражная университетская газета

36 и 6

Адрес редакции:
Гомель, ул. Ланге, 5 (каб. 208)
тел: 35-97-36, факс: 35-98-38,
e-mail: gazeta36i6@gsmu.by

Полноцветный вариант
читайте на сайте ГомГМУ
<http://gsmu.by/index.php/un/-q36-6q>
и в соцсетях «ВКонтакте» и «Одноклассники»

При перепечатке материала
ссылка на газету «36 и 6»
обязательна
Тираж 299 экз.
Периодичность – 1 раз в месяц

Учредитель:
УО «Гомельский государственный
медицинский университет»

Редактор газеты
Ева ДУДОРГА
Корректурa текста О.М. Спектор

Авторы публикуемых материалов несут ответственность за достоверность и точность приводимой информации. Редакция оставляет за собой право сокращать и редактировать материал. Редакция может печатать материалы в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Отпечатано с оригинал-макета заказчика в ОАО «Полеспечать», г. Гомель, ул. Лепешинского, 1. Зака.